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Ata n°. 25/2023

Sessão Ordinária do dia 05 de Junho de 2023.

Aos cinco (05) dias do mês de Junho de 2023, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se ordinaria

mente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera
do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n®. 300, Primavera II. Os Seguin
tes Vereadores: Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula de Oli

veira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora Karla

Jackeline da Silva Souza, Vereador Didigeovani de Oliveira Soares, Vereadora Ivanir Maria

Gnoatto Viana, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Júnior, Vereador

Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir Alventi-

no da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. O
Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quórum e declarou sob a prote
ção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o arti
go 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De cada Sessão da Câmara será lavrada

Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucin

ta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente colocou

em votação a dispensa da leitura das Atas Sessão Ordinária do dia vinte e nove (29) dias do

mês de Maio de 2023. E Sessão Extraordinária do dia primeiro (01) dias do mês de Junho de
2023. Resultando APROVADAS a dispensa da leitura das Atas, o Presidente colocou em vo

tação as Atas das Sessões Ordinária do dia vinte e nove (29) dias do mês de Maio de 2023. E

Sessão Extraordinária do dia primeiro (01) dias do mês de Junho de 2023. Resultando APRO

VADA. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Wellis Marcos Rosa Campos, para que

fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta, como segue: Indicação
n°. 327 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: “Solicito que seja inclusa mais uma

refeição diária aos alunos nas Escolas Municipais”. Indicação n®. 328 de 2023 de autoria do

vereador Sérgio. Assunto: “SOLICITO A IMPLANTAÇÃO DO PROJETO CARTEIRA DE

HABILITAÇÃO SOCIAL - CNH SOCIAL. PARA ATENDER PESSOAS DE BAIXA

RENDA. DO NOSSO MUNICÍPIO". Indicação n®. 333 de 2023 de autoria do vereador Sér

gio. Assunto: “SOLICITO A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA DE VÔLEI DE AREIA

NA COMUNIDADE ENTRE RIOS”. Indicação n“. 337 de 2023 de autoria do vereador Sér

gio. Assunto: “SOLICITO QUE SEJA IMPLANTADA SINALIZAÇÃO EM TORNO DA

FEIRA LIVRE MUNICIPAL NA RUA OLIVÉRIO PORTA, NO BAIRRO PRIMAVERA I,
PROIBINDO O ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS DE GRANDE PORTE NOS DIAS

DE FUNCIONAMENTO DA FEIRA”. Indicação n“. 338 de 2023 de autoria do vereador

Sérgio. Assunto: “SOLICITO QUE SEJA CONSTRUÍDO UM PARQUE INFANTIL COM

UMA ACADEMIA AO AR LIVRE, NA COMUNIDADE ENTRE RIOS”. Indicação n®. 334

de 2023 de autoria da vereadora Ivanir. Assunto: Que através da Secretaria responsável e

após Vossa analise a empresa responsável pela coleta de lixo no município a possibilidade de
diminuir o tempo para colocar o lixo no chão no meio das ruas pelos garis com a passagem ddÇ
caminhão. Indicação n®. 339 de 2023 de autoria da vereadora Ivanir. Assunto: Encaminhe-se \
a seguinte sugestão de ato administrativo ou de gestão: estudos para planejamento/execução
de playgrounds com piso emborrachado nos parques e praças de Primavera do Leste. Indica-
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ção n®. 336 de 2023 de autoria da vereadora Vanessa. Assunto: "Solicito que seja perfurado

Poços Artesianos na Orla do Lago Municipal, para irrigação do gramado e plantas do local,

quantos forem necessários. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.456 de 2023 de autoria do Poder

Executivo Municipal. Assunto: Prefeito Autoriza o Executivo Municipal a doar o lote que

para a entidade que específica e dá outras providências. (IMPREV). Moção demenciona.

Aplausos n“. 002 de 2023 de autoria do vereador Renato. Assunto: Moção de Aplausos ao Sr

José Carlos Pinheiro Silva. Moção de Aplausos n®. 003 de 2023 de autoria da vereadora Gio-

Assunto: Uma singela homenagem como forma de reconhecimento a profissional Carlavana.

Feliana Fontana Teles, que sempre atuou como educadora física no município de Primavera

do Leste. Moção de Aplausos n®. 004 de 2023 de autoria da vereadora Karla. Assunto: As

sunto: Moção de Aplausos ao Sr Aldo Zunchetta. Moção de Aplausos n®. 005 de 2023 de au
toria do vereador Manoel. Assunto: Moção de Aplausos para o Senhor Ilton Jesus Leite. Mo
ção de Aplausos n®. 006 de 2023 de autoria do vereador Iltemar. Assunto: “Moção de Aplau

sos para o Sidiney Manoel da Silva Júnior.” Emenda Modifícaíiva n®. 11.447 de 2023 de au

toria do vereador Adriano. Assunto: PARECER CONTRARIO Da Comissão de Justiça e Re

dação, a Emenda Modificativa n°001/2023, de autoria do Vereador Adriano Carvalho, que Al

tera o § r e exclui o § 2® do Art. 2® do Projeto de lei n® 1.447 que altera a Lei Municipal
2.072 de 04 de maio de 2022. Projeto de Lei Ordinária n®. 1,447 de 2023 de autoria do Po

der Executivo Municipal. Assunto: “ALTERA A LEI N° 2.072 DE 04 DE MAIO DE 2.022

DE PRIMAVERA DO LESTE E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei Ordiná

ria n®. 1.455 de 2023 de autoria do vereador Elton. Assunto: Dispõe sobre a denominação da

ponte sobre o Rio Café, localizada na PMV450, "Ponte João Gonçalves". Projeto de Lei Or
dinária n®. 1.460 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: “Autoriza a
abertura na Lei Municipal n° 2.143 de 23 de dezembro de 2022, de Crédito Adicional Especial

termos do inciso II, do artigo 41, da Lei Federal n° 4.320 de 17 de março de 1964”. Re

querimento n°. 011 de 2023 de autoria do MÁRCIO DA COSTA LELIS. Assunto: MÁR

CIO DA COSTA LELIS Denunciar e requerer instauração de Processo Político-Administrati-

Disciplinar COM PEDIDO DE PERDA DE MANDATO DE VEREADOR POR QUE

BRA DE DECORO PARLAMENTAR, em face de MANOEL MAZZUTTI NETO. O Presi

dente convidou a segunda Secretária, Karla Jackeline da Silva Souza, para que fizesse a leitu
ra na íntegra do Requerimento n° 011/2023. Terminada as leituras o Presidente deu início ao

Primeiro Expediente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Cam

pos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Adriano
Carvalho. (0:59) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando do assunto que trouxe

muitas pessoas na sessão hoje em razão das casas das moradias habitacionais disse que é aqui

lo que ele vem explicando nas mídias sociais dele, disse que infelizmente tem vereadores nas
Casa que como estão em outra classe social eles fecham os olhos para as pessoas com dificul

dades disse que daria sim para fazer uma repactuação colocar o faixa um disse que afinal de

contas 0 Presidente eleito hoje embora ele tenha diversas ressalvas a ele disse que ele reativou

o programa minha casa minha vida. O vereador disse que é para que justamente para pessoas
de baixa renda tivesse acesso a oportunidade as moradias, disse que mas os vereadores co- ^

mandados pelo Prefeito e pelo Vice-Prefeito não irão colocar as pessoas de baixa renda nesse'^
projeto, disse que é engraçado que alguns até entende que nunca passaram dificuldade na vida M
mas disse que é estranho que aqueles que tem passado de as costas para o povo para a popula-

nos

vo
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ção. Disse que vão continuar trabalhando disse que a população vai saber em quem voltar ano
que vem, disse que é o trabalho do vereador que fiscaliza e que faz jus ao que recebe. O vere
ador falou que postou em suas mídias sócias um parecer jurídico a favor de sua emenda e dis
se que tem o parecer só vereadores que são contra disse que ai vê o disparate entre uma pro-
positura e outra. Disse que ai você vê os advogados e os assessores jurídicos que foram a fa

vor da emenda dele. Disse que o projeto já nasce com problemas e dificuldades e disse que

quando for inaugurar e sorrindo e as pessoas de baixa renda vão ficar só olhando, pois as pes

soas que realmente precisa a margem das benesses da municipalidade. Falou da divulgação
em que fez da condenação do vereador José Paulo disse que ele foi condenado pelo pagamen
to de cinco mil reais por ter usado da instituição para o prejudicar nas eleições de dois mil e
vinte disse que foi isso que disse a Juíza da comarca de Primavera do Leste-MT disse que a

multa é pouca e que vai recorrer. Disse que é interessante pois o vereador “condenado” por ter

o prejudicado na campanha está querendo o caçar, o vereador falou olha o nível de legislatura

que tem na Casa, disse que tem um vereador ‘condenado” que é policial o outro é condenado
por que “recebeu dinheiro de forma irregular”, disse que tem o vereador Elton investigado
pelo Gaeco disse que a família inteira é “laranjas” comprovados disse que ele assinou e con
fessou disse que o irmão dele também está sendo investigado por utilização irregular de veí
culo oficial disse que são essas pessoas que estão o jugando. O vereador falou que o vereador

Iltemar trouxe uns projetos e mostrou em tribuna disse que como a promessa do asfalto no

vale verde disse que o Paim falou que não vai fazer o asfalto lá ele começa trazer outra para

mostrar. Disse que como ele tinha dito o vereador Iltemar e botelho só iam pegar os votos e

não iria fazer nada. O vereador Agradeceu a todos que puderam participar e que podem sim

fazer mais, disse que tem outra legislação que colocou também para colocar três porcentos

para mulheres vitimas de violência. O vereador disse que faz parte da comissão da mulher. A
parte da Vereadora Ivanir. A vereadora disse que não ira passar por ele e sim pelo governo
a habitação a vereadora disse que a população está presente e que sabe que nesse projeto é o
piano dois e o plano três e que o senhor já falou toda equipe a vereadora disse que agora que
lançou a faixa um e que não chegou no Mato Grosso disse que se o vereador já se informou

com 0 gerente da Caixa e que não tem nada ainda disse que é plano dois e plano três. Reto

mou a palavra ao Vereador Adriano. Disse que na verdade eles estudaram o projeto no ano

passado quando a vereadora não estava aqui onde aparece o vereador Iltemar e o vereador

Wellis dizendo que não tinha o faixa um e agora tem, disse que a discussão era nesse sentido
disse inclusive no ano passado eles discutirão isso e a exaustão e que só não colocou o faixa
um porque não tinha e agora tem e correto seria repactuar e fazer uma nova contratação um

novo convênio para colocar as pessoas de baixa renda, disse que hoje teve uma reunião no ga

binete do Prefeito, disse que isso não existe o que quem que ficar enfiado no gabinete do Pre
feito. Disse que muito claro que a uma tendência da oposição. Agradeceu e despediu-se. Usou
a palavra o Vereador Elton Baraidí. (1:11) O vereador deu boa noite a todos, cumprimen

tou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso
falando que é duro chegar mais uma segunda feira e ter essas “palhaçadas” com essas comis
sões processantes na atual situação que a vê que a pessoa tenta enganar a população de Prima
vera do Leste-MT. Disse que isso está tirando o foco aqui de quem realmente trabalha e de ^
quem realmente se preocupa com a população, disse que o vereador só sabe mentir para a po- ^
pulação disse que ninguém aqui está contra a inclusão do faixa um e que o projeto está muito ^
claro que e faixa dois disse ao vereador Adriano que me vez de ele ficar o dia inteiro fazendo ^
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recorte de jornal e publicando fatos e fotos inverídicas disse porque que o vereador Adriano
não levanta “a bunda” da cadeira e vai a Brasília-DF pedir ao superior dele o Deputado no

qual 0 vereador nunca trouxe uma emenda para aumentar o município de Primavera do Leste

disse que o vereador deve isso a Primavera do Leste, disse que o vereador Iltemar trouxe re

cursos para Primavera do Leste e fez coisas que o vereador Adriano não Faz. O vereador disse

que 0 Vereador Adriano não faz “nada” disse que o vereador só vem denigrir a imagem disse

que 0 vereador só vem mentir para a população. O vereador falou para a população que ele só

está fazendo trampolim política para tentar reeleição no futuro, falou ao vereador Adriano

para ele ser verdadeiro disse que ele não tem capacidade para trazer para o município disse

que não adianta ele ficar fazendo caretas e micagens enganando a população disse que tudo
mundo conhece o vereador, disse que o vereador não tem capacidade e que o vereador não

tem potencial e que o vereador não tem credibilidade para trazer um real, pediu ao vereador
que antes de ele mentir para as pessoas menos esclarecidas o senhor fala a verdade e que se

ele tem potência que ele prove e traga para Primavera do Leste, disse que ele não tem nada e

que pelo contrário que ele só volta ao contrário aqui dentro da Câmara para enganar o povo e

depois fica fazendo quadrinho mentindo. A parte da Vereadora Vanessa. A vereadora disse

que fica observando e o que a deixa mais triste é vê pessoas sendo engabeladas por um cida
dão como o vereador Adriano disse que quem conhece ele sabe que ele não sabe onde fica

bairro aqui na cidade, a vereadora disse para perguntarem para ele se ele sabe onde fica o Pa
dre Onesto costa, se ele conhece a realidade dessas famílias. A vereadora disse que ele vão

cansando porque ele sabe que essas casas não são de fato para famílias de baixa renda disse

que esse projeto é para faixa dois e três disse que o vereador sabe disse que é só a população

entra que está no site onde é para famílias que ganha mais de dois mil reais, a vereadora disse

que se aprovarem a emenda do vereador Adriano não vai ganhar nenhum disse que vão está
colocando em risco essas famílias que podem sim está tendo as suas casas do dois e do três

por causa da emenda do vereador Adriano que quer fazer graça fritar os colegas e mostrar

para vocês que nós somos os errados, pediu para colocarem a mão na consciência, falou para

o vereador Adriano que quem faz um grupo de WhatsApp e colocar o nome como título que

chama sem teto lá é um absurdo, incentivando pediu para a população não bater palma para

uma pessoa achando que ela é salvadora da Pátria porque ela não é. A vereadora disse não vai

mais se calar para situações que estão tão obvia. Retomou a palavra ao Vereador Elton.

Disse que a vereadora está coberta de razão, o vereador disse que faz um desafio para essas
pessoas que estão no grupo disse que é muito simples disse que aqui ninguém está brincando
com o sonho da casa de ninguém, disse pegue o vereador Adriano e vai até a caixa econômica

e falam com o gerente disse que é muito mais fácil e que é aqui em Primavera. Pediu para que
não batem palma para um “fanfarrão” que aqui eles não estão engando ninguém disse que ele

sim disse que o vereador tá pior que uma “nota de trinta reais” Agradeceu e despediu-se.

Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (1:17) O vereador deu boa noite

a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Iniciou seu discurso falando que não precisa o vereador Adriano disse que ele fala por si mes

mo, disse que aos que estão aplaudindo o vereador Adriano falou vocês lembra quando ele foi

falar de moradia aqui na discussão que tinha do Canil e do castra móvel disse que desafia i\

qualquer vereador aqui que falou em moradia primeiro do que ele aqui e de casas para as pes- ^
soas que tá lá no final da fila disse que quem falou foi ele, disse que porém esse projeto é para ^
faixa dois e três disse que todo sabe disso disse que faz questão para que procurem no Google
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para que pesquisem. Disse que isso que o vereador está fazendo é brincar com o sonhos das

pessoas disse que ele vai com quem quiser saber da casa da faixa um disse que não adianta

disse que ele fala de condenação do vereador Iltemar disse que na época foi condenado o ges
tor da Câmara e disse que ele é solidário ao processo e não foi por corrupção disse que foi
uma palavra mal colocada e aconteceu essa zebra disse que foi serviços contínuos para servi
ços temporários só isso. Disse que o vereador Adriano o Juiz colocou você para tirar o post do
Luiz disse que é condenado também. O vereador disse que agora que vê se tem bens dele blo
queado se tem CPF dele disse ao vereador Adriano para fazerem o seguinte para pegar o CPF
dele e do vereador Adriano e vão verificar ele amanhã, o vereador disse que não ganha dinhei

ro fácil igual 0 vereador Adriano ganha na Polícia federal disse que o vereador Adriano não
está indo trabalhar ultimamente agora que ele começou a ir disse que não é fácil não. O verea

dor pediu para que o vereador Adriano para que pare com isso falou que ele quer enganar o

povo disse que ele estava aqui brigando por causa de canil disse que fez massagem e trouxe

todo mundo da defesa dos animais aqui para fazer sacanagem com ele aqui e não virou em

nada, disse que agora bate palma para ele por ele está brigando pelas casas. O vereador disse
que 0 vereador Adriano é contra a que está em assentamento disse que ele falou “mal” de to

dos que estavam falando de assentamento. A parte do Vereador Wellis. Disse que voltando
a falar das casas de faixa dois e faixa um e faixa dois, disse que não quer ser melhor que ne
nhum vereador acha que ele quer ser melhor que eles porque não é do feitio dele disse que
lembra quando ele recebeu uma ligação em Abril do ano passado disse que na gestão passada
ele 0 Milley e o Carlos instrutor e o ex vereador Luiz costa foram a Brasília-DF atrás desse

projeto de casas habitacionais para Primavera do Leste-MT, disse que seu sonho é faixa um
disse que dai ele recebeu uma ligação do Fernando e disse que estava passando na cidade e
que estava indo para Cuiabá-MT e que tinha uma novidade para Primavera do Leste-MT em

que eles tanto tinha lutado ele e os vereadores sobre-o programa Habitacional, disse que o Go
verno Federal está disponibilizando, o vereador disse que então falou vamos fazer uma reuni
ão com 0 Prefeito porque vereador não executa quem executa é o Executivo por isso ele cha

mou o Prefeito Municipal uma reunião que está dando resultado e disse que nessa reunião foi

discutido faixa dois e faixa três disse que ele mesmo foi contra mais ele pensou naquelas fa

mílias que ganha dois mil reais por família. Disse que foram para Brasília-DF e foram nessa
luta árdua e é o modo dele de fazer política, o vereador disse que infelizmente o povo não

gosta muito de vereador que vai atrás dos recursos o povo gosta de quem fala de quem Joga
sangue o povo gosta disse infelizmente, disse que se agora tem faixa um foi discutido faixa
dois e três disse que agora colocou faixa um, o vereador disse ao vereador Adriano para que

vá em Brasília e traga o recurso para a faixa um para resolver esse problema. Retomou a pa
lavra ao Vereador Iltemar. Disse que outra coisa igual a vereadora Ivanir falou que se for

colocar esse projeto do faixa um na dois disse que não vai sair para ninguém disse que vai fi
car todo mundo sem casa disse e outa coisa que o dinheiro do asfalto está la esperando o pro
jeto do asfalto disse que o Prefeito Nélson Paim que não quer fazer mais o vereador disse que
tem documento que provo que o dinheiro está lá, o vereador disse que falaram que ele estava
mentindo que não tinha recurso disse que arrumou o recurso e provou para ele e levou lá para
ele disse que e é Prefeito que não quer e que não tem o que ele fazer. A parte da Vereadora ^
Vanessa. Disse que se voltarem favorável a emenda do vereador Adriano trouxe depois ele pV
vai jogar para cima dos outros vereadores que o afixa dois e três foi bloqueado por causa deles ^
disse que é esse o jogo do vereador Adriano disse que não importa qual é o lado disse que ele v
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quer jogar todos na fogueira e ficar como salvador da pátria. Retomou a palavra ao Verea

dor Iltemar. Disse que tranca todo o projeto disse acreditem vão no Google vê se tem para

Mato Grosso reserva para casa faixa um minha casa minha vida. Agradeceu e despediu-se.

Usou a palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (1:28) O vereador deu boa noite a to

dos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Ini
ciou seu discurso falando sobre essa celeuma que se instalou sobre a questão das casa disse

que os vereadores dessa Casa que estiveram em Brasília-DF que foram atrás desse projeto,

doação de terreno pelo município aprovação disse que na época o Governo Federal só liberam

faixa dois e faixa três, disse que o Governo Lula. O vereador pediu para que o vereador Adria
no sentasse e parasse de fazer “micagem” pediu para que não atrapalhasse disse que o assunto
é sério. O vereador Manoel pediu que por questão de ordem disse que acha que tem que repor

o tempo do vereador. O vereador José Paulo disse que o Governo Lula emitiu a medida provi
sória mil cento e sessenta e dois de dois mil e vinte e três criando a possibilidade do faixa um,

disse que sentaram discutiram com os consultores da caixa econômica e com o Jurídico e en

tre os vereadores porque é uma medida provisória, disse que foi publicada no dia quinze de
fevereiro de dois mil e vinte e três disse que se ela não for aprovada até o dia quatorze desse

mês ela perde todos os seus efeitos, disse que para terem uma ideia essa emenda está hoje no

congresso nacional e ela está com duzentos e noventa e oito emendas. Disse que a preocupa

ção dos vereadores é que se ele mudarem o projeto e essa medida não se toma lei eles ficam

irregular, disse que acrescentaram uma alteração e mantiveram os valores de sete e dois mil

reais de renda e acrescentaram um paragrafo que diz e havendo uma legislação, aplicar-se o

que for mais favorável aos mutuários. Disse que se cai a medida eles não estão em desacordo

com a legislação. Disse que veio a emenda do vereador Adriano dizendo aos mutuários até

oito mil reais. Disse que na sua opinião a emenda do vereador Adriano é perigosa e prejudica

ria 0 projeto. Disse que o vereador Adriano foi lá como faz “vergonhosamente covardemente,

mentirosamente” disse que a única forma e ajudar as famílias e a emenda do vereador. O vere

ador disse que isso é mentira disse que evita a falar das diversas mentiras que o vereador fala

aqui porque se não isso aqui fica parecendo uma escolinha. Disse que o vereador esta enga

nando 0 povo, disse que o vereador Adriano não trouxe uma emenda para Primavera do

Leste-MT, mais viaja todo mês com diária de oitocentos reais para local turísticos, o vereador

disse que são cursos que estão disponíveis do graça no Senado Federal disse que o vereador

não participou de uma reunião desse projeto não ajudou com nada. Pediu para que a sociedade

não se deixe enganar pelas falácias das velhas raposas. O vereador pediu para olharem em sua

volta o tanto de coisas que eles conseguiram, disse que indicou o recapeamento da cidade que
na época ele chamou de lama asfáltica disse que tá ai. O vereador pediu para que não deem
ouvido para conversas de gente “mentirosa e safada e sem vergonha” que brinca com o povo.

A parte da Vereadora Ivanir. Disse que quer falar para o vereador Adriano que já tem o

projeto que vai beneficiar a mulher vitima de violência doméstica que é uma porcentagem do
Governo Federal. O Presidente disse que por questão de ordem o vereador José Paulo está

com três minutos. Retomou a palavra ao Vereador José Paulo. Disse que pra quem não

sabe eles já estão negociando outra etapa para construção de casas populares. Disse que não

podem permitir que o povo seja enganado disse que o vereador da oposição foi la na policial

federal em Rondonópolis-MT e fez uma denuncia contra ele e publicou em suas redes sócias

dizendo vereador é investigado pela policial federal o vereador disse que é “ covarde, traiçoei

ro” disse que fica muito fácil fazer assim né. Disse que o Doutor Eviner analisou e disse que
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determina o réu Adriano Carvalho que retire todas as publicações de suas redes sócias. Disse
que é ilícita e imoral. O vereador pediu desculpas e disse que é necessário esse esclarecimen
to. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Karla Jacheline da Silva Souza.

(1:41) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autorida

des presentes e o público em geral. O Presidente falou que por questão de ordem para que o
vereador Adriano pediu para que o vereador Adriano respeitasse pois tinha vereador discur
sando na tribuna. O vereador Manoel pediu que por questão de ordem principalmente se des

respeita quando mulheres sobem aí para falar, disse que acha que precisamos zerar o tempo
começar tudo de novo e acha que se tem gente provocando o vereador também tem que ser re

provado mais 0 vereador também não pode ter a atitude que tem, disse que não está dizendo

que ele não está sendo provocado. O Presidente que por questão de ordem se algum pessoa

que está no plenário se manifestar o Presidente vai pedir para usar a força policial para retira.
O Presidente falou para o vereador Adriano se comportar e respeitar a vereadora. A vereadora
retomou seu discurso desejou a toda família do seu Darci desejou seu sentimentos pela perda

e por todas as perdas que teve essa semana, a vereadora disse que não gosta de entrar nesses
assuntos de atrito mais já que é o tema da sessão hoje que convêm para a sua comissão na
qual é Presidente, disse que compete a assessoria Jurídica dessa Casa verificar a admissibili

dade do que se propõem em uma emenda, disse que o Jurídico ele analisa se a propositura a

emenda não tem vícios. Já o papel da comissão é analisar a constitucionalidade a legalidade e

a juricidade de qualquer projeto que entrar nessa Casa e em qualquer emenda que for feita.
Disse que nessa caso a emenda que foi admitida pelo jurídico contudo na comissão de justiça
e redação constando que não há fundos para contemplar a faixa um o que seria a faixa um é

casas que são contempladas nos faixa um tem que ter um subsidio de noventa e cinco por cen

to paras famílias por isso entrar famílias com renda zero. A vereadora disse que o Governo

Federal na Gestão passada não criou esse tipo de projeto até devido a pandemia até devido a

pandemia disse que na época da pandemia o dinheiro tinha que ser investido em hospitais e
em salvar vidas, a vereadora disse que então não teve o projeto faixa um porque tinha que
subsidia noventa e cinco porcento dessas casas. A vereadora disse que o projeto do faixa dois

e faixa três é um projeto que feito em com o MT Park é o Governo do Estado e a Prefeitura, a

Prefeitura está sedendo o espaço e o Governo está entrando com uma contra partida de dez

por cento para que essas famílias não precisam dar entrada. A vereadora disse que o que acon

tece que quando tiveram faixa um no município pessoas que estão nessa renda elas não entra

ram justamente por ter uma renda superior, a vereadora disse que tiveram imia demanda que

pessoas não entrava no faixa um. Disse que por isso está sendo contemplado a faixa dois e

três. A vereadora disse que essa Casa de Leis tem trabalhado muito por esse tipo de situações.
A vereadora disse que hoje o transporte precisa ser melhorado e está sendo feito é um estudo

que vai dar condições as pessoas que trabalham no Atacadão, Machadão nas regiões a ter

transporte público de qualidade. A vereadora disse que é muito triste ve isso porque realmente
maioria das vezes nas sessões cobram as praças em bairros que realmente quase ninguém olha
para esse bairros. A vereadora disse que também tem família, disse que dói quando alguém
acusa a gente de uma coisa que não é, disse que isso é triste de vê a sua mãe chorando. A ve

readora disse que veio do povo e não aceita que pegam essa situação e façam um circo, pois

sabe por cada pedrinha em que passou e disse que jamis faria uma coisa para prejudicar as

pessoas, disse que é muito triste quando vê uma pessoa montar esse circo. Disse que não es

queceram do faixa um e que não abriram as inscrições dos municípios. Disse que não aceita
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que usam o seu nome para falar que não pensa nas pessoas. Agradeceu e despediu-se. Usou a

palavra o Vereador Didigeovani de oliveira Soares. (1:52). vereador deu boa noite a todos,

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou
seu discurso falando que em relação a faixa etária um e que um mês atrás ele chegou falando

que sua briga era pelos mais desfavorecidos disse que esse projeto já estava encaminhado, dis
se que querem o melhor para cidade e que sabem que essa faixa dois e três vai beneficiar mui

tas famílias que são mais de mil e seiscentas famílias e acredita que vai ajudar muita essas fa
mílias a saírem do aluguel disse que sua preocupação com a faixa um disse que sabe que isso
ai é com o Governo Federal e faixa dois e três e Governo Estadual e Municipal onde é uma

parceria da Prefeitura e governo do Estado. Disse que agora tem que ver a questão do terreno.

Disse que vão a Brasília falar com o Senador. A parte do Vereador Elton. Disse que fica fe

liz em escutar a fala do vereador pois ele é um representante nato dos bairros Primavera três e

Padre Onesto Costa, disse que o vereador não está vindo aqui para brincar com a população

disse que se ele é responsável como que ele vai voltar contra uma situação que va prejudicar

quem está na faixa dois e faixa três, disse que não podem brincar e sim trabalhar com serieda
de disse que é para isso que a população os colocou aqui, o vereador falou que pode ter certe

za que o bairro vai ser muito bem contemplado. Retomou a palavra ao Vereador Didigeo
vani. Disse que só para lembrar a eles que quando ele chegou na Casa ele ainda não fez uma
viagem e disse que na próxima semana ele estará fazendo uma viagem para buscar recurso e

que pode ter certeza que ele veio aqui para somar. O vereador falou do Eco ponto do parque

Eldorado e centro Leste disse que na naquela localidade da de se construir um Eco Ponto e

disse que aquela localidade precisa, o vereador parabenizou ao Prefeito Leonardo pela cora

gem de colocar o seu nome a disposição para ser o futuro Presidente da AMM disse que tem

certeza que muitos municípios estão a favor de colocar ele com representante, disse que ele

representa o novo. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Ivanir Maria
Gnoatto Viana.(2:00) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereado
res, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando que nessa sem-

participou da inauguração do novo ESF dezesseis que vai beneficiar as pessoas do interior

e todo centro porque o Osvaldo Cruz já era um local pequeno para atender a faixa de nove a
dez mil pessoas aqui, parabenizou a todos os envolvidos nesse projeto. A vereadora deixou

sentimentos a toda a família do seu Darci disse que foi uma pessoa que contribuiu muito

esporte armador e na canoagem de Primavera do Leste. A vereadora disse que também tem

uma indicação e que o secretário Execute nos Playground com piso emborrachado no parques

e praças de Primavera do Leste. A vereadora pediu ao secretário e a todos envolvidos que

quando for recolher os lixos dos bairros que eles não coloquem esse lixo muito cedo pois tem
muitos cães e gatos nas ruas e acabam abrindo os lixos. Falou também que sempre fala com o

vereador Adriano disse que eles querem o bem de Primavera do Leste-MT, disse que na ges

tão passada ela ficou quatro anos e disse que lutaram muito pela habitação disse que esta a
quarenta anos nessa luta em Mato Grosso, disse que infelizmente agora o projeto não se en

caixa disse que varias vezes pediu a ele para pensar nos quinze vereadores preocupado com a
população, disse que conhece todos os bairros de Primavera do Leste, a vereadora disse que

não é puxadinha do Prefeito disse que ela é povo. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o ^ ^
Vereador Manoel Mazzutti Neto. (2:05) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou ^
os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou falando que hoje m
o que os traz aqui do pedido de cassação do seu mandato disse que através do vereador Adria- )

na

seus

no
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no através de um amigo dele, disse que vai guarda o nome que se um dia o vereador Adriano
for Prefeito, disse “ que Deus nos livre” disse que ver se essa pessoa irá ter um cargo lá na ad
ministração disse que já fez a pergunta sabem que o vereador ia dizer que não conhece, disse

que não vai mudar nada mais é para saber se eles está mentindo ou não. Disse que o denunci

ante acompanha sua vida suas postagens e vem dizer que em suas postagens ele persegue o
vereador Adriano disse que a dois anos está aqui perseguindo o vereador Adriano, o vereador

disse que nem utiliza as redes sócias, o vereador disse que estão falando que ele está calunian
do está injuriando, mentindo, difamando, que ele colocou um falso crime. O vereador falou

que dia que ele falou que o vereador Adriano matou um cachorro da PRF, o vereador disse

que sempre vem aqui e perguntou quem matou o cachorro da PRF disse que o vereador não é

policial, disse o senhor não é agora defensor da causa animal disse eu estou le pedindo quem

fez perguntou se alguém testemunho de que ele disse que foi o vereador Adriano, o vereador
disse que quer saber se ele falou que foi ele que matou, disse que por exemplo ele chamou a
vereador de pseudo inspetor disse que o vereador fez campanha inclusive com desenhos no
seu carro inspetor Adriano e para os seus próprios apoiadores de vossa excelência o Senhor
nunca foi inspetor, o vereador falou que disse que ele mentiu na sua campanha e mentiu quan

do ele deu uma entrevista dizendo que o senhor não iria utilizar da VI, o vereador disse que

estava lá com ele quando o senhor disse que não ia usar pois era imoral e ilegal disse que ele
não é nem moral e nem legal, disse que o vereador falou que era não é que o vereador mudou

de opinião. O vereador falou que só para os apoiadores saberem como funciona a VI disse que

a VI é direito do vereador não é ilegal não é imoral sempre disse isso, disse que não pega e

que não vai voltar a traz. O vereador falou que a um certo tempo atrás o vereador fez um re
querimento de VI onde ele coloco que ele teve dez agendas no mês portanto ele cobrou seis
centos e oitenta reais por agenda disse que inclusive em uma das agendas o senhor foi a Cui-
abá-MT e disse em carro oficial mas despesas de alimentação o vereador falou o senhor gas

tou seiscentos e oitenta reais em um almoço. Disse que ele mentiu novamente quando ele os
atacou e disse que no gabinete dele só ia entrar a pessoa porque vai fazer um teste um seleti
vo, disse que é mentira disse que hoje ele contratou e tem em sua equipe uma apoiadora de

campanha disse que o vereador Adriano é “ Mentiroso” disse que o vereador contratou a espo

sa do rapaz que inclusive é seu patrocinador. O Presidente pediu que por questão de ordem
e para assegurar a ordem do trabalho, o Presidente poderá fazer o recinto destinado ao pú
blico e retirar determinado a pessoa e difícil da Câmara podendo entregar a força se para tan
to for necessária, o Presidente falou ao vereador Adriano que se ele continuar assim o senhor

está atrapalhando o trabalho da Câmara então ele é obrigado a usar disse que está no regimen
to interno, o Presidente disse que está falando para ele e para os demais. O Presidente pediu
ao Primeiro Secretário Wellis Marcos Rosa Campos para que reponha um minuto do tempo
do vereador. Retomou a palavra ao vereador Manoel. Disse que o vereador Adriano passou
0 final de semana todo atacando os vereadores e dizendo que eles erá contra a casa para os po

bres, disse que querem ver como e mentira a casa para os pobres, disse que aposta que o vere
ador Adriano não sabe qual é o tipo de casa que se financia na faixa um, perguntou ao verea

dor Adriano se ele sabe, disse que ele não sabe disse que esses apartamentos que estão no fai
xa dois e três são verticais na faixa um só e permitido financiar casas no horizontal então não ^
pode ter apartamento na faixa um. O vereador Manoel disse que isso não pode, disse que o ve- »
reador mentiu o final de semana inteiro dizendo que o senhor está preocupado com a casa dos W
pobres, disse que o vereador não estudou que a casa do faixa um não pode ser casas na verti- /
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cal. Disse que só para dizer que quem ataca aqui desde do primeiro dia é o vereador que sem

pre 0 atacou, e quando ele diz de injuria disse que tem impressão que o vereador não assiste o

seu discurso e suas próprias publicações. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Verea
dor Renato Cozanellí Júnior. (2:17) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os co

legas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando
que em nome da família do Ex vereador Darci gostaria de pedir um minuto de silêncio em
memória dele. O vereador falou que gostaria de contribuir realmente com o trabalho que vem
sendo desenvolvido disse que isso da legislatura e a essa presente que levaram demanda de
encontro com aquilo que parte do Executivo aquilo que vem diretamente pela população e
aquilo que os próprios legisladores dentro do seu conhecimento causa própria trazem para

dentro da Casa podendo fazer pela sociedade. Disse que vivem em uma expansão um avanço
um desenvolvimento no município jamais visto antes. Disse com isso automaticamente tem o

desenvolvimento da área urbana disse que precisam tratar de wxi assunto que é de suma im
portância a sociedade disse que hoje é um dia muito importante para falar sobre isso que é o
meio ambiente. Disse que se olhar o tamanho de Primavera do Leste e a quantidade de area
verde que possui é puco e pouco que tem precisa preservar, disse que tem diversas nascentes

dentro do perímetro urbano que precisa ser mantida ou recuperadas. Disse que tem gente que
gosta de aparecer trabalhar não mais aparecer sim, disse que os quinze vereadores aqui preci
sam trabalhar essa questão da preservação das áreas verdes dentro do município. O vereador

disse que gostaria de fazer uma observação disse que por mais uma vez passou nos corredores
da Prefeitura do passo municipal e não vê a imagem do tão Presidente desta Casa Fio Baraldi

a sua foto como registro lá mesmo que interino Prefeito desta Cidade disse que gostaria de pe
dir ao Executivo Municipal e uma indicação coletiva aqui para que nem que seja um quadro
de Prefeitos interinos mas que eles sejam sim respeitados. Disse que sede seu tempo para o

vereador Adriano para ele explicar o que é faixa dois e faixa três e qual é o subsidio firmano
no convênio quem tem com o município faixa dois sendo aquilo que é de responsabilidade de
entrega do município do Estado Da união, quais são os percentuais que atendem a demanda
na faixa um, faixa dois, faixa três e de que forma que é compilado isso para que atenda a po
pulação. A parte do Vereador Adriano. Disse como ele havia dito nós já temos aqui com o
pedido de alteração o projeto de lei que o Executivo enviou para beneficiar a família de dois
mil a sete mil disse que então a gente já tem uma parte da faixa um incluída, disse que quem

ganha até dois mil reais é faixa um tá no projeto disse que já tem uma parte e que eles que não
querem colocar mais. Disse que já tem a faixa um tá no projeto que o Executivo enviou citan
do a medida provisória disse que é que eles não querem expandir. Disse que já tem que a faixa
um é de dois mil a dois mil e seiscentos então já tem faixa um nesse projeto disse que queria
aumentar e colocar de zera até a dois mil e seiscentos. Retomou a palavra ao vereador Re

nato. Disse que quais são os percentuais que atingem a faixa um o subsidio do Governo Fede

ral do Município e do Estado. A parte do Vereador Adriano. Disse que é noventa e cinco

por cento faixa um. Retomou a palavra ao vereador Renato. Disse que o vereador está en

ganado faixa um é noventa e cinco por cento, subsídio do município e a área e a infraestrutura
é quarenta e cinco por cento o senhor citou. Disse o senhor poderia. A parte do Vereador
Manoel. Disse que ele falou noventa e cinco por cento porque a vereadora Karla já tinha fala
do noventa e cinco ai ele pegou a aula da Karla. Retomou a palavra ao vereador Renato.
Disse que só uma questão de Adriano só uma questão de respeito. O vereador disse que gosta
ria que ficasse registrado no ATA da Casa a falta de respeito em plenária no Exercício da ati-
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vidade parlamentar do vereador Adriano, disse o senhor me respeita eu estou em tribuna e o

senhor me respeita ,disse que gostaria que contasse no Ato da Casa por falta de Decoro Parla
mentar pelo palavrão que proferiu aqui na saída disse por favor. O vereador solicitou ao Presi
dente que por favor que o vereador deve no mínimo respeito aqui, disse que o vereador Adria
no não sabe o que fala não sabe do aspecto regimental sobre aplicação desse posicionamentos
de faixa um faixa dois e faixa três disse que ele não tem conhecimento, disse que é blasfêmia

o que 0 vereador Adriano quer aqui sendo concedido não a atenção pela faixa um e pela faixa

dois ou não quer isso é promover exatamente esse momento para que propague por ai que ele
é o palatino da verdade, disse que é uma pena isso. O vereador sugeriu ao Executivo Mumci-

pal que na data de amanhã através dos servidores da Prefeitura que façam uma coletiva de im
prensa e explique a população exatamente os critérios que enquadram todas as ações que vem

sendo feito e porque está sendo feito dessa forma. Disse o que concebe a uma Gestão publica
trabalhar contrário daquilo que é a lógica, ambas as qualificações aqui precisam, disse que
esse pode através do subsidio na área de concessão. Disse que diante de valor de parcela con
siderável a capacidade de pagamento deixa de pagar o aluguel para pagar o próprio bem, disse
que não tem nada que se perde dentro do projeto da faixa dois. Agradeceu e despediu-se.

Usou a palavra o Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves. (2:29) O vereador deu boa noite
a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Iniciou seu discurso falando do mutirão limpa nome disse que esteve nessa sábado na escola
treze de Maio e que foi um sucesso disse que para quem não pode participar do mutirão limpa

nome para que vão voltar essa semana que começou já hoje a CDL E Aciple. Disse que esteve

acompanhado alguns trabalhos da secretária de obras no interior a região do bareta, disse que

a secretaria de obra está trabalhando nos quatro canto da cidade juntamente com Chiquinho e
Juninho disse que o trabalho e desenvolver. O vereador falou sobre as casas populares disse

que nem ia falar mas como o vereador Adriano falou fez um post né com o seu nome e da ve
readora Karla e do vereador José Paulo falando que eles não gostam de pobre, o vereador fa
lou pobre não são pessoas humildes igual a nós que mora no bairro São Cristóvão mais de

vinte anos na mesma casa e mesmo local disse e o senhor Vereador Adriano me acompanha

disse vamos comigo um dia entrar no Vale verde, no Padre Onesto Costa, no Guterres ou em

qualquer bairro para vê se povo la não gosta de mim, disse foi o povo que me elegeu o verea
dor disse que jamais ele iria contra um projeto que ele foi várias vezes buscar emendas não só

eu mais todos os vereadores que foi atrás disse então quando o senhor menciona meu nome
pode fazer mil post se o senhor quiser no meu nome disse que não tem medo nenhum disse
que ele entra e sai em qualquer bairro da cidade. Disse que seu trabalho é mais corpo a corpo
é na rua não é fazendo gracinha em rede social. Disse que só para fala sobre as casas verde e
amarela disse que já e um projeto antigo do ano passado que muitas pessoas estão procurando
saber quando vai sair a inscrição, todos sabem que tem que pagar, disse que o vereador Adria
no é um mentiroso. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Tayllan Barbieri
Zanatta. (2:32) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as

autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando que é uma sessão

bem tumultuada desse projeto das casas faixas dois e faixa três, a primeira pergunta quando
chegam e falam para ele é que o aluguel a moradia em Primavera do Leste-MT é cara e que é

difícil, disse que tem muitas empresas vindo e o salário das pessoas a base família sai mais de
dois mil reais e a pessoa está vido de fora e não tem nem condição assim de comprar a casa
porque tem que pagar os vinte por cento de entrada, e os bancos não estão liberando, crédito v
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não tá aprovando. Disse que já foi comentado que faixa um é que o Governo pega todo o di

nheiro noventa e cinco por cento igual o colega falaram ai lá e doa a casa isso é faixa um. Fai

xa dois é um projeto onde tem Mt Parque o Estado de Mato Grosso, município de Primavera
com terreno para custear quinze mil reais de entrada de cada apartamento e são quase mil e
setecentos apartamentos. Disse que é melhor ajudar fazer mil e setecentos casas e sai do alu

guel. O vereador disse que projeto tem que andar e não podem dificultar esse projeto a andar.

O vereador disse que quem vai da andamento é a Caixa econômica federal que vai analisar.

Disse que em Lucas já esta entregando e não podemos mais ter outro erro. O projeto faixa um

começou esse ano mas Mato Grosso ainda não recebeu recurso ainda. Agradeceu e despediu-

se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva. (2:39) O vereador deu boa

noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em
geral. Iniciou seu discurso falando que é uma noite de muita discussão que o plenário é um lu
gar para se discutir e não faltar com respeito disse que sabe que esse negócio dessas casas já
deu muita polêmica mas é assim. O vereador falou que o vereador Wellis e o vereador Sérgio
disse que estiveram em Brasília-DF em uma reunião com o Deputado Emanuel disse que fica
ram quatro horas em reunião falando com a secretaria até questionaram o porque que não ti
nha mais 0 faixa um, disse que ela foi bem clara na resposta dela que o Governo Bolsonaro
não tem faixa um porque os faixa um estavam cinquenta por cento as pessoas que precisavam
e os outros cinquenta por cento estava dentro da casa e não precisava disse que é por isso que
o Governo Bolsanaro suspendeu essa faixa um. E no momento o que estava no momento do
governo Bolsonaro era casa verde e amarela faixa dois e três então vereador Adriano não ti

nha faixa um agora que o governo disse que vai voltar o faixa um, e todos os vereadores estão

preocupados com o faixa um. O vereador disse que aqui em Primavera tem que ter o faixa um

sim, disse que nesse momento vão receber a casa verde amarela com faixa dois e três. Disse

que na vinda de Brasília-DF eles passaram em Goiânia e visitaram os prédios la e que já esta
quase concluído. A parte do Vereador Wellis. Disse Primavera e caro a moradia, pedreiro e

caro cimento é caro, disse os vereadores tem que tomar atitude e correr atrás de faixa um para

0 município de Primavera do Leste-MT disse que fica feliz que essa ida deles a Brasília-DF
tenha dado resultado pois esta todo mundo falando de moradia e antes ninguém falava de mo

radia então foi um trabalho que deu resultado, disse que não adianta tentar tirar o mérito deles
não. Retomou a palavra ao vereador Valdecir. Disse o vereador Elton está com a palavra.

Á parte do Vereador Elton. Disse que as palavras do vereador foi muito bem colocadas dis

se que só para completar pegar o barco andando e sentar na janela do ônibus e cresceu primei
rinho e da tchau, parabenizou a eles que foi la e busco e esse e o momento de não atrapalhar

disse que não podem brincar com a população de Primavera do Leste-MT. Retomou a pala

vra ao vereador Valdecir. Deu a palavra a vereadora Karla. A parte da Vereadora Karla.

Disse que é só para fazer uma colocação também quando o senhor disse em relação ai isso

mesmo esse projeto o convênio dele foi feito no ano passado e o ano passado ainda não existia
0 faixa um lançado pelo Governo Federal. Retomou a palavra ao vereador Valdecir. Disse
que realmente é o projeto que vai chegar na Casa, disse que tem certeza que os vereadores vão
voltar com carinho pois Primavera do Leste-MT precisa de moradia disse que a casa nunca

omitiu de voltar em projeto que vai beneficiar a sociedade. A parte do Vereador Elton. Dis- ^
se que o vereador está coberto de razão e que a necessidade se não voltar no faixa dois e três ®

agora ele podem poder ficar sem, disse que inclusive que aqui na Casa tem colegas e servido- ^
res que se enquadra na faixa dois que não tem residência ainda. Retomou a palavra ao vere- '
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ador Valdecir. Disse que se deparou com uma situação no mercado Machado que tem trinta e

oito caixas e só tinha dezesseis porque não tinha mais mão de obra, disse que esta com difi

culdade de mão de obra na cidade pois o aluguel é muito caro. A parte do Vereador Elton.

Disse que sempre lembrando que se não é os vereadores dessa Casa ia a Brasília-DF buscar o

recurso e a Prefeitura em parceria com o recurso em mão não sairia do papel. Retomou a pa

lavra ao vereador Valdecir. Disse que naquele momento em que eles estavam la e tivesse o
faixa um eles tinham trazido, mas naquele momento só tinha faixa dois e três. Agradeceu e

despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Vanessa Amui de Mello. (2:50) A vereadora deu

boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público

em geral. Iniciou seu discurso falando que o comportamento do vereador Adriano disse que

esteve analisando, disse que ela é uma pessoa que gosta de ler muito disse que o comporta

mento do vereador Adriano lembra artes obras de Nicolau Maquiavel a arte da Guerra o Es
sencial da estratégias onde traz estratégias políticas ferrenhas e as vezes até dolorosas, princi

palmente a arte de enganar disse que espera tá errada. Disse que o vereador Adriano não vai
ser Prefeito de Primavera do Leste-MT se baseando nessas obras e é o que esta acontecendo e

já ficou la traz a história, disse que quando fala que não vai ser baseado nisso aqui porque Pri
mavera do Leste-MT foi construído por pessoas de bem, não por ilusão literária ou por acredi
tar, disse que contra o mal é o bem disse que pode vim oque for o mal ele é vencido pelo bem,
a vereadora disse que está falando isso de coração disse que eles já conversaram vários mo
mentos e sempre deu bons conselhos disse que sempre tenta ver o lado bom do ser humano

mesmo ele oferecendo sempre o contrário disse que dá sim para se fazer uma política honesta
da-se para fazer oposição mas com respeito e dignidade sem mentir e ofender, disse que tem

sim 0 sentimento de empatia pelo próximo respeitando familiares seus que estão aqui

gos que estão aqui disse que respeita porque sabe o quanto o senhor fez a família dela sofi^er
com vários momentos em que foi colocado aqui de “chacota” disse que sua mãe também as

siste rede social, disse que tem irmãos que também assiste e vê que eles que estão bem inten

cionado tentando dá o melhor para Primavera do Leste-MT, disse que nada do que tem foi

dado pela política vereador Adriano, disse que por mais que ela já teve que se desconfigurar
alguns momentos disse que sabe o quando o vereador procurou a saber dela, para saber se

tem algum “rabinho”. A vereadora disse que fala para o vereador Adriano que ainda dá tempo

de mudar a sua opinião o seu comportamento, disse que se o vereador não gosta do seu Ade

mir mas respeite, não gosta do Prefeito Leonardo mais respeite disse mas agora ficar fazendo
os outros de “chacota” de “ palhaços” e os colegas aqui a serem ofendidos disse o senhor que
rer dançar querer fazer a “ micagem” para todo mundo ver, disse gente vamos acordar, disse
vocês não estão vendo shows business qualquer pessoa daqui a pouco eu tenho que dar DRT
de autor o registro de autor disse que estão perdendo um grande ator disse que esqueceu que o

senhor brigou com a cultura não gosta ai o pessoal não vai querer o senhor la no grupo tam
bém disse tem isso também. Disse que ai é que tá essa questão de esquerda de direita disse
que fica pensando assim que tem muitas pessoas em que são esquerdistas disfarçados e direi
tas disfarçados né. A vereadora disse que é aquela pessoa que pediu voto para o Bolsonaro
mas foi bater na porta do Ministro que é PT porque não esta preocupada com a bandeira polí
tica dele e sim preocupada a quem pode sim fazer pelo povo de Primavera do Leste-MT disse ^
que o que ela quer é o que ela conseguiu que foi dois milhões para agricultura familiar que vai
ser paga ainda esse ano disse que então fica ai essa dica do livro. A vereadora falou também

que é uma outra dica para o vereador Adriano falou que vai procurar a sala da mulher disse

e ami-

em

y
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que sou presidente disse que acha que o vereador Adriano não sabia, disse que não vai ser ne

cessário vereadora Ivanir porque o projeto habitacional aqui de Primavera do Leste-MT ele
prevê e já beneficia mulheres vitimas de violência domestica pois é uma lei federal que prevê

essa porcentagem para as mulheres, disse que não tem o porque do vereador Adriano levar ao
nosso conhecimento, disse que alias é para idosos, deficientes e mulheres vitimas de violência

domestica que terão preferência de três por cento para cada um desses grupos citados, disse

então não precisa mandar pois já está tudo certo. A vereadora disse vamos sim voltar para o

segundo e a terceira etapa que são pessoas que tem certeza que tem uns dois o três aqui que
estão sonhando sim com essas casas, disse que depois vai vim sim a primeira etapa para pes

soas de baixa, baixa renda que são aquelas famílias do minha casa minha vida e extremamente

carentes, disse que jamais estaria aqui fazendo isso querer negar a casa para a população, dis
se que quem os conheces sabe disso essa teoria de Nicolau Maquiavel isso é muito “louco”

gente disse que isso está claro que é só bobo para cair numa onda dessa. Disse a gente tem

que vê o certo pelo certo. Disse que é conta sim essa emenda, disse que se fosse favorável a
essa emenda ele iria colocar eles como motivo de chacota do mesmo jeito disse que então

chegaram num ponto que ó tanto faz, disse a vida é uma roda gigante uma ora estamos aqui e
outra lá embaixo, disse então não vamos humilhar ninguém se achando os “ maiorais” achan

do ó vai ter um grupo novo na cidade. A vereadora pediu para que o vereador Adriano Reflita
e disse que vai terminar com a seguinte frase duplo é o prazer de enganar o enganador. Disse
que a frase fala muito mais do que imagina. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Pre
sidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da pala
vra 0 Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária n®. 1,456 de 2023 de au

toria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Prefeito Autoriza o Executivo Municipal a

doar 0 lote que menciona, para a entidade que específica e dá outras providências. (IMPREV).

O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação, e da Comissão de Obra,

Serviço Público e Segurança Pública para que de o seu parecer no prazo regimental. Moção
de Aplausos n“. 002 de 2023 de autoria do vereador Renato. Assunto: Moção de Aplausos ao
Sr José Carlos Pinheiro Silva. O Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores.

Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de votação, resultando
APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Moção de Aplausos n®.
003 de 2023 de autoria da vereadora Giovana. Assunto: Uma singela homenagem como

forma de reconhecimento a profissional Carla Feliana Fontana Teles, que sempre atuou como

educadora física no município de Primavera do Leste. O Presidente colocou em discussão dos

senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de vo

tação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Mo

ção de Aplausos n®. 004 de 2023 de autoria da vereadora Karla. Assunto: Assunto: Moção

de Aplausos ao Sr Aldo Zunchetta. O Presidente colocou em discussão dos senhores vereado-

A palavra do vereador Manoel. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que não pode

ría deixar de dizer que essa moção de aplauso ela é extremamente merecida disse que ele é se

guramente um dos funcionários municipais mais espetacular que nós temos disse que ele é um

cara que se dedica a tudo que faz e faz tudo que faz com perfeição, parabenizou a vereadora
Karla pela moção e parabenizar ao Aldo por ser merecedor dessa moção. A palavra do vere

ador Wellis. Discutiu a propositura da Matéria. Disse lembra quando trabalhou como Aldo
uns três anos no interior disse que ele sempre foi prestativo e ajudou também quando foi para
a saúde. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra, o Presidente colocou em processo de vo-

res.
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tação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Mo

ção de Aplausos n". 005 de 2023 de autoria do vereador Manoel. Assunto: Moção de Aplau

sos para o Senhor Ilton Jesus Leite. O Presidente colocou em discussão dos senhores vereado

res. A palavra do vereador Manoel. Discutiu a propositura da Matéria. Pediu apoio dos ve

readores para que possa aprovar essa moção de aplausos, disse que ele é um dos primeiros
dentistas a trabalhar em Primavera do Leste-MT, disse que ele acabou de se aposentar pela
própria Prefeitura e dize que o Município de Primavera do Leste por de mais os serviços pres

tados a essa comunidade. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra, o Presidente colocou

processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereado

res presentes. Moção de Aplausos n®. 006 de 2023 de autoria do vereador Iltemar. Assunto:

“Moção de Aplausos para o Sidiney Manoel da Silva Júnior.” O Presidente colocou em dis-

dos senhores vereadores. A palavra do vereador Iltemar. Discutiu a propositura da

Matéria. Disse que ele é suplente do vereador Peru disse que é um menino que deixou tudo de
lado para conquistar o sonho dele disse que hoje ele é um fisiculturista que representa nossa

cidade em todo País, disse que ele foi campeão Mato-grossense e pediu apoio da prefeitura

para da apoio. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra, o Presidente colocou em processo

de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes.
Emenda Modificativa n“. 11.447 de 2023 de autoria do vereador Adriano. Assunto: PARE

CER CONTRARIO Da Comissão de Justiça e Redação, a Emenda Modificativa n°001/2023,

de autoria do Vereador Adriano Carvalho, que Altera o § 1° e exclui o § 2° do Art. 2° do Pro

jeto de lei n^* 1.447 que altera a Lei Municipal 2.072 de 04 de maio de 2022. O Presidente co

locou o Parecer das Comissões de Justiça e Redação em discussão dos senliores vereadores.

A palavra do vereador José Paulo. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que somente

mais uma vez o projeto original trouxeram paragrafo segundo que diz havendo legislação fe
deral mais favorável aos mutuários essa será aplicada por isso que o parecer foi contrário a
emenda porque a emenda fixa o projeto de lei a medida provisória do Governo Federal que
pode ou não ser aprovada disse que ela já está quase vencendo os cento e vinte dias dela, disse

que mantendo o projeto sem essa emenda passa viger esse parágrafo segundo que qualquer

que seja a legislação federal que vier nós podermos aplicar. O vereador disse que acha que va-
deixar de lado a discussão e vamos fazer o melhor para a população. Ninguém mais ten

do feito o uso da palavra, o Presidente colocou o Parecer em processo de votação, resultando
APROVADO com treze votos favoráveis, nenhuma abstenção, um voto contrário (Adriano

Carvalho), e nenhuma ausência. Projeto de Lei Ordinária n®. 1.447 de 2023 de autoria do

Poder Executivo Municipal. Assunto: “ALTERA A LEI N° 2.072 DE 04 DE MAIO DE

2.022 DE PRIMAVERA DO LESTE E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O Presidente colo

cou em segunda discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Adriano. Discu

tiu a propositura da Matéria. Disse que só para deixar claro seu protesto em relação a não in
clusão das famílias de baixa renda nessa projeto, o vereador se manifestou abstendo de votar.

A palavra do vereador Manoel. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que acredita que

foi muito a salutar disse que toda a discussão por mais que a calourada e a té ofensiva seja pe
los post postados nas redes sociais ou seja pelo que discursou aqui, disse que inclusive se auto

condeno disse que gostaria de dizer aos vereadores inclusive para o próprio vereador Adriano

que diz que é salutar a discussão desse projeto e realmente é, disse que dá razão ao vereador

Adriano quando se diz ser salutar mas gostaria para encerrar de vez a discussão desse projeto

de fato salutar disse que agora precisam arregaçar as mangas e os vereadores preci-

em

cussao

mos

para ser

Av. Primavera, n° 300, Bairro Primavera 11 - CEP 78.850-000

Primavera do Leste - Mato Grosso-Tel. (66) 3498-3590 -www.camarapva.com.br
15



Câmara Municipal de Prima
vera do Leste - MT

RubricaFLS.

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

sam bater na porta de seus representantes maiores e correr atrás de recurso para o faixa um
disse que se não forem atrás vai ser salutar apenas na presença do povo, mas não como efeti
vamente que precisam que esse projeto traga a solução, mas pelo menos paliativa para o pro

blema de moradia no município, disse que todos os vereadores tem que ir atrás de recurso

para tirar do papel o faixa um em Primavera do Leste-MT. A palavra do vereador Adriano,

Reiterou seu discurso dizendo que se todo esse debate toda essa discussão essa argumentação

vem no sentido de trazer melhorias projetos recursos para o faixa um, já tera valido a pena o
vereador falou que tem sempre dito que a democracia é arte de tolerar de suportar a manifes

tação contrária, disse que se porque só aceitam a própria ideia não a democracia, disse que en

tende sim que embora eles as vezes eles se excedam ele acredita que a discussão não tenha
sido em vão e muito pelo contrário disse que se puder trazer também para o debate e para as
ações a inclusão do faixa um nos próximos projetos terá valido a pena toda essa discussão. A

palavra do vereador Manoel. Reiterou seu discurso falando que tem que ir atrás desses re
cursos daí o nosso capitão vereador Wellis que muito bem conhece esse tramite e disse que

quer parabenizar a legislatura passada disse que quer referendar a todos e todos dessa legisla

tura que já foram atrás porque esse recurso não caí do céu, disse que se não forem pedir e for
atrás vai servi somente par política. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra, o Presidente
colocou em processo de votação, resultando APROVADO com treze votos favoráveis, uma

abstenção (Adriano), nenhum voto contrário, e nenhuma ausência. Projeto de Lei Ordinária
n®. 1.455 de 2023 de autoria do vereador Elton. Assunto: Dispõe sobre a denominação da
ponte sobre o Rio Café, localizada na PMV450, "Ponte João Gonçalves". O Presidente colo

cou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colo

cou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores verea

dores presentes. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.460 de 2023 de autoria do Poder Executivo

Municipal. Assunto: “Autoriza a abertura na Lei Municipal n° 2.143 de 23 de dezembro de

2022, de Crédito Adicional Especial nos termos do inciso II, do artigo 41, da Lei Federal n°

4.320 de 17 de março de 1964”. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores ve
readores. Ninguém tendo se manifestado, o Presidente colocou em segunda discussão dos se

nhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado novamente, o Presidente colocou em pro

cesso de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores pre
sentes. Requerimento n®. 011 de 2023 de autoria do MÁRCIO DA COSTA LELIS. Assun

to: MÁRCIO DA COSTA LELIS Denunciar e requerer instauração de Processo Político-

Administrativo Disciplinar COM PEDIDO DE PERDA DE MANDATO DE VEREADOR

POR QUEBRA DE DECORO PARLAMENTAR, em face de MANOEL MAZZUTTI

NETO. O Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se mani
festado 0 Presidente colocou em processo de votação, resultando REPROVADO com um

voto favoráveis( Adriano), nenhuma abstenção, doze votos contrário (Didigeovani, Ivanir,

Wellis, Elton, Sérgio, Iltemar, Vanessa, Giovana, José Paulo, Karla, Renato, Tayllan), e ne
nhuma ausência. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou

ao Segundo Expediente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa

Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim
procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. (3:24). Iniciou seu

discurso falando para falar do projeto que foi aprovado, disse que foi um trabalho que deu re
sultado foi das moradias populares, disse que não é um sonho só dele e sim de todos disse que

teve iniciativa não por ele mais sim pela população de Primavera do Leste-MT, disse que vá-
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rios empresários precisa de pessoas que tenha moradia para trazer a mão de obra para o Muni
cípio, disse que amanhã pode não ser mais vereador de Primavera do Leste-MT disse que a

população pode não reconhecer o trabalho do vereador Wellis nessa questão de moradia, disse

que porque a linguagem não chegou nos ouvidos da população disse que tem na sua consciên
cia e em seu coração que fez um trabalho proveitoso ao município de Primavera do Leste-MT

que é essas moradias, disse que pode até confessar que desde a primeira vez que foram lá sim
foi em busca do faixa um disse que não vai parar por aqui faixa dois e três vitórias e disse que

vai sim atrás de recurso para o faixa um disse que vai bater sim na porta do Deputado Emanu

el que foi um dos que abriu a porta através de seu assessor e marcou essa reunião com o mi

nistro da habitação, disse que na época de campanha bateu na porta de cada um de Primavera
do Leste-MT pedindo voto para o Deputado Emanuel. O vereador disse que não faz politica

na base de preconceito porque a é de grupo a ou de grupo b disse que faz politica para ajudar
a Primavera do Leste-MT, disse que o trabalho do vereador vai continuar e vai atrás de recur

so par 0 faixa um assim que abrir o recurso ele vai atrás. Usou a palavra o Vereador Adria
no Carvalho. (3:28). Iniciou seu discurso falando que o debate foi produtivo uma discussão

salutar disse que hoje foi chamado de mentiroso, sem vergonha, fanfarrão disse que já falaram
dos seus cheques sem fundo, disse que falaram de novo do assassinato do cachorro disse que

eles podem falar tudo e disse que ele não pode falar nada, disse que a vereadora Vanessa falou
que ele não vai ser Prefeito de Primavera do Leste-MT disse que pode ser mais que vai ser a
vontade de Deus e do povo mas disse que se a vereadora tem tanta certeza porque que eles es
tão querendo o caçar disse para que esse medo, disse que eles pegam uma pessoa da sociedade
coloca um processo para tirar a oposição do poder como já fizeram com o vereador Luiz Cos
ta, disse que ai a vereadora fala da arte da enganação disse quem que está enganando quem,
disse que todo mundo sabe que eles contrataram a pessoa para entrar com o pedido, o verea
dor disse aprendam que numa democracia a aceitar a manifestação contrária disse que porque

senão ficam só eles falando aqui disse que já pensou que se eles conseguem para imaginar

quinze pessoas aqui sem discussão sem debate falou qual a necessidade deles estarem aqui,
disse então aceitem a diversidade de opiniões de idéias e parem de caçar as pessoas por serem

oposição. O vereador disse que tem pessoas pedido para que ele se manifeste disse que é a

única pessoa que restou disse que eles vão ficar do lado comodo do Prefeito, disse que ele está

aqui brigando com quatorze vereadores porque eles não aceitam que ele se posicione de modo

contrário disse que na opinião dele os vereadores não representam a população de Primavera
do Leste-MT, disse que está pedindo que respeitem a pluralidade de idéias de manifestação
disse que isso é um pilar da democracia, o vereador disse que posta os conteúdos chatos e de
sagradáveis que povo o procura. Disse que os outros quatorze vereadores não vão fazer. Usou
a palavra o Vereador Elton Baraldi. (3:32). Iniciou falando ao vereador Adriano que aqui

ninguém é contra ele disse que aqui eles são contra as mentiras que o vereador produz para a

população de Primavera do Leste-MT, disse que é isso que deixa a indignação disse que por
gentileza o vereador poderia ficar para escutar pois ele fala o que ele quer e vira as costas e
vai embora, disse que isso é o respeito que o vereador tem com a população de Primavera do
Leste-MT. Disse que agora ele vai la fazer post brincando com a população disse que o intuito
dele e atrapalha. Disse que os vereadores votaram pela população de Primavera do Leste-MT. r
Usou a palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (3:35). Iniciou seu discurso falando so- ^
bre 0 trânsito disse que o trânsito no mundo mata mais que as guerras, disse que a dez anos
ouve uma preocupação das organizações unidas e foi eleito a década do trânsito disse que o
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Brasil tinha um compromisso de diminui cerca de cinco por cento os acidentes por ano, disse

que em dois mil e quatorze teve em todo o Brasil teve cerca de quarenta e cinco quarenta e

três mil mortes disse que para ter uma idia da gravidade que no tempo de doze minutos em

que eles falam aqui vai uma duas vidas se perdem em nosso País e quando falam de quarenta
e cinco mil são números frios mas temos que lembrar que parentes podem estar sando de casa

e podem ser os próximos, disse que estão avançando no combate. Disso que no dia doze se

inicia aqui em Primavera do Leste-MT uma etapa do Feltram, convidou a todos a participar e

e muito importante participar. Disse que o super intendente da policia Rodoviária Federal li

gou preocupado com questão orçamentária troca de governo disse que eles ainda não se ajus

taram disse que estavam faltando alguns recursos disse que foi resolvido o problema e esta or

gulhos por fazer parte desse tive que estão por Primavera do Leste-MT. Usou a palavra o Ve

reador Manoel Mazzutti Neto. (3:39). Iniciou seu discurso falando que o vereador Adriano

falou que eles precisam respeitar as pluralidades e disse que eles realmente precisam respeitar
disse que acha que realmente não pode ser o discurso por não aceitar o outro discurso. Disse
que mais que respeito é esse que se busca se cada um que manifesta aqui é atacado, o verea
dor disse que eles foram atacados o final de semana inteiro disse que eles eram contra os po

bres que eles não queriam as casas populares disse que entende a indignação dele mais disse
que ele também tem que entender a deles disse que tudo que eles fazem aqui é por um benefi
cio deles e não é assim eles não tem privilégios nenhum, disse que quando eles estão aqui eles

não postam nas mídias sócias o vereador disse que ele não posta mesmo pois acha que o pro

blema tem que ser resolvido no cara a cara todos sabem que nos bastidores é brigado mais tem

que fazer isso de forma proativa para se resolver os problemas, o vereador disse que quer
agradecer os vereadores que reconheceram que este vereador não é um vereador que esta aqui

a perseguir outros vereadores, disse que não está aqui para usar do seu cargo para se benefici-
aquilo que foi acusado tudo era invariavelmente mentiras como tem sido ai por mais de

dois anos. Disse que quer deixar registrado que não procurou nenhum vereador ou vereadora
para dizer que tinham que voltar favorável a ele porque respeita integralmente a posição e o
voto de cada um, mas não poderia deixar de fazer o agradecimento pelo voto dado em favor

da justiça. Fez um agradecimento ao ATC de Rondonópolis-MT. Usou a palavra o Vereador

Renato Cozanelli Júnior. (3:44). Iniciou seu discurso falando que gostaria de aproveitar e

pedir desculpas a população de Primavera do Leste-MT e as pessoas que estavam presente por

ter se exaltado e saído da sua compostura coisa muito rara com quarenta e cinco anos ele te
nha vivenciado e o momento ocorreu pelo desrespeito a pluralidade a democracia aquilo que é
direito em defesa a sua crença as suas demandas politicas não faltou respeito por parte desse

parlamentar, disse que em momento nenhum se manifestou no discurso do vereador Adriano

contrário ao posicionamento dele e do pensamento dele enquanto estava em tribuna ao contrá
rio do vereador que se diz tão democrático mas não tem a capacidade não tem a educação de
respeitar o seu colega em tribuna de ficar gesticulando conversando, brigando puxando assun

to faltando com compostura e respeito e proferindo, disse que o vereador Iltemar estava na

ponta e escultou e pediu para que constasse em ATA a falta de respeito em plenária no Exer

cício da atividade parlamentar do vereador Adriano e disse que vai ser encaminhado para o
conselho de ética, disse que democracia vereador Adriano é os vossos colegas respeitarem o

posicionamento parlamentar e em especial o senhor que se diz oposição demonstrar a sua W

dignidade a sua atividade parlamentar com respeitos ao colega disse que democracia tem o se- n

nhor em não respeitar o meu posicionamento que democracia o senhor exerce a nós dizendo '

ar e

seu
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que vamos lá dentro da Prefeitura para desenvolver raciocínio referente ao desenvolvimento

do município, disse e quando vamos lá para discutir é porque vamos dizer amém, disse e se o
Prefeito viesse aqui seria oque o Prefeito então agindo de forma anti democrática com seu

Staff disse que cabe tem o dever o direito e é obrigação de se manifestar e lutar em cima da

quilo que crê disse agora vamos respeitar os outros, vamos respeitar o tempo de tribuna dos
outros, 0 raciocínio do colega, disse que em algum momento ele sentou com quatorze verea

dores que ele intitula oposição para discutir a emenda dele perguntou se ele chamou algum
dos senhores e falou senta aqui que eu quero explicar isso aqui não. Disse que isso pode ser

solicitado para o Executivo para que forneça através dos servidores ele foi lá para discutir esse

assunto junto com o Executivo para saber de que forma ele poderia atender a demanda da po

pulação não reitero aqui o papel do vereador Adriano e esse se aprova eu aprovei, se reprova

eles reprovaram e chamada do tema é chamada do assunto que o ganho político é meramente

explorativo a tribuna a posição o condicionamento político do vereador Adriano. Disse que o

que ele quer é exatamente isso exacerbar o ano de todo mundo e é isso população de Primave

ra do Leste-MT que vocês querem como gestor administrativo no município e esse perfil que

vai tocar o município e a economia do Estado, disse vocês acreditam que tem a capacidade de

gerir alguma coisa um perfil desse fanfarrão como diz o próprio vereador Adriano que foi
chamado aqui, disse como é que nós teremos um chefe de Executivo com perfil irônico, brin

calhão, debochado, que inclusive não respeita o seu eleitor porque não está aqui para ouvir

não está aqui para terminar o expediente de trabalho dele. Ninguém mais tendo feito uso da

palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para que continu
asse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordiná

ria. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama Marques, que se

cretariei os trabalhos e ç^\o •esidente. Vereador Valdecir Alventino da Silva.

Secretária: m •

C/
mmãi II

éVãif/msàPresident^ ^
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